4] Déco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

Plus de

= 25 ans
\ D'EXCELLENCE

»

o
o A
—_

CARTABLE ARCHITECTE

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

TABLE DES MATIERES

1 Mains courantes 6 Autres produits
Classique . ...... .ot 1 Barriere . ... .. .. 1
Contemporaine ..., 1 Mainaumur ......... .. ... . e 3
Colonial . ... 1 Mainstyleranch ........ ... ... ... ........ 5
Mini .. 1 Murséparateur . ........ .. e 7
Ultra. ... e 1 Ornementéchelle ............ ... ... ....... 9

Rampe décorative . . ......... ... .. ... ..., 11
2 Barrotin . .
Roméo et Juliette . ........... ... ......... 13
Barrotin3a”" droit. . .............. ... ... .... 1 .
_ Limon 5000 standard. .. ................... 15
Barrotin 34" courbé . ......... ... ... . ... .. 7 . i
Limon 5000 fermé............ ... ... ... 17
Barrotin 2" . ... ... 11 . .
) ] Limon 5000 héritage. . .................... 19
Barrotin 2" etmotifs...................... 15
7 Poteaux et colonnes

3 Verre Poteau DéCo 2" ... ot 1
Verre trempé 5mmseul .................... 1 PoteauDéco 3" . ... . i 5
Verre trempé 5 mm & barrotin 34" simple.. ... .. 5 Poteau Série-Déco5%2". . ... ... . ... 9
Verre trempé 10 mm panoramique ........... 9 Poteau Série-Déco avec accessoires . ......... 13
Verre trempé 12mmboréal ................ 13 Colonne Déco 3" ... it 17

Aria_ A 1/,

4 Mur intimité Colonne Ser!e Déco5%" ...... FERRRRER 21
Semi-intimité avec planche et barrotin %" . . . .. 1 Colonne Série-Déco avec accessoires . .. ...... 25
Intimité avec planche ...................... 7 8 Autresréalisations....................... 1
Verregivié5mm. .............. ... ... 11

5 Duo et Duo avec Ornement
(double main courante)

Duo, barrotin 34" droit ..................... 1
Duo, verre et barrotin 34" simple ... .......... 5
Duo, verre trempé 5mmseul ................ 9
Duo floral, barrotin 34" droit ............... 13
Duo floral, barrotin 2” .................... 17
Duo ornemental, barrotin 34" droit . ......... 21
Duo alliance, barrotin 34" droit ............. 25
Duo spiral, barrotin 34" droit .. ............. 29

i WWW.DECO-RAMPE.COM







1 MAINS COURANTES




Deco-Rampe

1

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

MAINS COURANTES

WWW.DECO-RAMPE.COM

MAIN CLASSIQUE

e Dimension: 1 76" de large x 2 76" de haut.
e Angle maximum sur poteau 2": 28°.

e Angle maximum sur poteau 3": 53°.

e Couleurs disponibles: argile, blanc, brun, charbon
et noir.

MAIN COLONIALE

e Dimension: 2 8" de large x 2 2" de haut.

e Main continue obligatoire sur poteau 2",
disponible seulement en ligne droite.

¢ Angle maximum sur poteau 3": 36°.
e Couleurs disponibles: argile, blanc, brun et noir.

MAIN CONTEMPORAINE

e Dimensions: 2 8" de large x 1 "46"” de haut.

e Main continue obligatoire sur poteau 2", disponible
seulement en ligne droite.

e Angle maximum sur poteau 3": 36°.

e Couleurs disponibles: argile, blanc, brun, charbon
et noir.

MAIN MINI

e Dimensions: 1 76" de large x 1 %s” de haut.

¢ Non disponible dans les modéles de rampes Duo
et main au mur.

e Angle maximum sur poteau 2": 28°.
¢ Angle maximum sur poteau 3": 53°.

e Couleurs disponibles: argile, blanc, brun, charbon
et noir.

MAIN ULTRA

e Dimensions: 1 76" de large x 3 %6” de haut.
e Angle maximum sur poteau 2": 28°.

e Angle maximum sur poteau 3": 53°.

e Couleur disponible: blanc.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16






8 g
2 BARROTIN



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 32" DROIT
MAIN CONTEMPORAINE

‘H,. = * FEFPITYTY
lll.lhlh” -

e 74 Ii"’;

SEERr&
iNmr

» gD i
v P R, k. g
MR s e Yoy ] y o T .

WWW.DECO-RAMPE.COM .



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 32" DROIT
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Contemporaine, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

Main Contemporaine continue sur poteau 2”

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 1 46"
(42 mm).

2.5 Les barreaux sont a 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

Poteau 3"

2.8 Notre piéce P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

P WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE

4 OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR SANS EXCEDENT

21/8"
/MAIN COURANTE

A / Y (CONTEMPORAINE)
[42] e [ 29
111/16" f } 1"
= =

}—— RAIL DU BAS
i (HAUT)
[98]
51 ser [T
L/
BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
[100]
POTEAUX 2"X2" 315/16"
|a—  (LISSE) Fil—’lq— — . —— =
— 81 - =
~/ /\ ‘ o , a4 a (IAA a bl S Z . B j
Y VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
[1067] (1 1/2") STAINLESS X VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
42" VIS #14 (1 1/2") STANLESS 1N~ "¢/ “PIECE P.RE.S. VIS #8 (5/8") STAINLESS
: OF —
EMBOUT DE E—
BETON : \
VIS #14 (2") STAINLESS &Y (98] [98] =
378 3
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
e
|
|
| [42]
| 111/16"
(301 {a—— RAIL DU BAS |
13/16" (BAS) |
CAP DESSOUS |
zl 361 |, MAIN COURANTE MAIN COURANTE
17/16" g='/CACHE VIS | COLONIALE CONTEMPORAINE
T |
g VIS #14 (2") | 51] 2"
g STAINLESS | 1
he A=A " | [76]
i H._ —— _iH‘ MAXI-BASE 2 | (19] 374" 51 2° 3n
ANCRAGES | V %7
DE NYLON |
BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2" POTEAU 3"X3"
| LISSE RAINURE
|
|

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 DETAILS | ECHELLE: 1:4

caroe-cores e BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1001 VERSION 2.0- 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







A1 Déco-Rampe
ey [se
23/16" ____ OPTION POTEAU 2"X2" LISSE OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE
i
MAIN COURANTE
T 7——\#¢  (CLASSIQUE)
[62]
216" T RAIL DU BAS o B8
(EN HAUT) 37
POTEAUX 2"X2"
|a—  (LISSE)
J\N [ w\ﬁ
[1127] \/ L 1 \/\/\
44 3/8" \4[
BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
[100]
315/16" l
~ S a a = qA 4 a ——
il | . . ., oL s ]
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
BOIS, FIBRE, RECYCLE : [105] CACHE VIS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
[1089] VIS OPTIONNELLES #12 7 PIECEPRES.
42758 (1 1/2") STAINLESS " VIS #8 (5/8") STAINLESS
o) ."f_/é ¥ AW
r [ —
41/8" [ e—
BETON : S N
VIS #14 (2") STAINLESS N\ [98] = . [9g] =
\Q‘\\‘ 37/8" 37/8"
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
—F———
| [36]
[36] — .
I 17/16" 17/16
| ] - [36]
I [60] 17116"
RAIL DU BAS | 23/8" [13] 172°
[30] (BAS) L
13/16" ,& %J.. CAP DESSOUS : L ﬁx
36
ZF 4':=l 1 [7/1]6";:'7:=/CACHE VIS : MAéNLACSOSlIJ(;?Sé\ITE MAINSSL;};ANTE MAIN CMOIL;‘IIRANTE
VIS #14 (2") | [51] 2" j=— 51 2 =
| | STAINLESS |
g 5 " | [19] 3/4" [51] 2"
= H MAXI-BASE 2
VY =11 |
ANCRAGES | ZP L L s
DE NYLON | BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2" POTEAU 2"X2"
| LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
|
caroe-cores e BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE I a0t

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 34" COURBE
MAIN CONTEMPORAINE

244444

WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 34" COURBE
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Contemporaine, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

Main Contemporaine continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 8" (54 mm) x 1 "e"
(42 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

Poteau 3"

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

8 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

o OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE
OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR SANS EXCEDENT

[54] - < 2
21/8"
/MAIN COURANTE

(CONTEMPORAINE)

[42] — L (28]
111/16" "E j“ = g
[T—"T*—— RAIL DUBAS

—
A

h (HAUT)
[98]
1 sme [T
L/
BARREAUX 3/4" X 3/4"
|1 COURBES
[100]
POTEAUX 2"X2" 3 15/16"
| (LISSE) #:% —
\ ‘ — 2 a zT GA 4 ) g 4‘
< < ) 4 a Z g
~/ VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 = ADAPTATEUR
11/2") STAINLESS 0 VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
[1067] () . /@ ‘ S
42 VIS #14 (1 1/2") STAINLESS - 7 & | “PIECEPRE.S. VIS#8(5/8") STAINLESS
O QF VA
EMBOUT DE i <l E—
MAIN c“1 e ° —— E
BETON : k“ -.<'w
VIS #14 (2") STAINLESS A [ A [98] =
T ®Oere T T
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
e
|
|
|
: |
(0] le—— RAIL DU BAS |
13/16" (BAS) |
CAP DESSOUS |
el [0, MAIN COURANTE MAIN COURANTE
17/16" :=/CACHE VIS | COLONIALE CONTEMPORAINE
| [76] 3u>‘
VIS #14 (2" | 51] 2°
| STAINLESS |
e heA . |
I F——— o MAXI-BASE 2 | [19] 314" ;51 2
ANCRAGES | V
DE NYLON |
BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2" POTEAU 3"X3"
| COURBE LISSE RAINURE
|
|

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 DETAILS | ECHELLE: 1:4

caroecoresTvee  BARROTINS 3/4" COURBES- POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1105 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 2"
MAIN COLONIALE

-

N A o om o= ApEppEy

) y 4
£ L (! e

WW.DECO-RAMPE.C



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

BARROTIN 2"
MAIN COLONIALE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Coloniale, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile et noir.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré.

Main Coloniale continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Coloniale est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 2 2" (63 mm).

2.5 Les barreaux sont a 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

Poteau 3"

2.8 Notre piéce P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

12 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

[54]
21/8"
) MAIN COURANTE
[63] (COLONIALE)
21/2"
M— RAIL DU BAS
(HAUT)
BARREAUX 2" X 3/4"
/K
POTEAUX 2"X2"
|—  (LISSE)
~/
y ™~
[1089]
427/8"
j{) |l —— RAIL DU BAS
s 1R
CAP DESSOUS
36
[%—Dh [7,1]6.- ‘:'*L/CACHE VIS
VIS #14 (2")

| I STAINLESS
f t

ANCRAGES
DE NYLON

VIS #14 (1 1/2") STAINLESS

v HT ———— TH‘ MAXI-BASE 2"

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE

HAUTEUR STANDARD

| [29]
P

[67]
2 5/8"

[100]
315/16"
‘ B 7 4 N qA a, ; p ] j

sa

VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8

BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 :
(1 1/2") STAINLESS ’

)
)
=

CACHE VIS

ADAPTATEUR

VIS #14 (1 1/4") STAINLESS

PIECE P.R.E.S. VIS #8 (5/8") STAINLESS

i —

O
7/
’ yd
O
EMBOUT DE i 7% .
MAIN 4178 | g - - ,
BETON : @) /S
VIS #14 (2") STAINLESS \ [ Z
N ) [67] [67]
2 5/8" 25/8"

MAIN COURANTE
COLONIALE

[19] 3/4" 1] 2

BARROTIN 2"

MAIN COURANTE
CONTEMPORAINE

[51] 2"

[76]
POTEAU 2'X2"

};
LISSE

POTEAU 3"X3"
RAINURE

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 DETAILS | ECHELLE: 1:4

GARDE-CORPS TYPE

BARROTINS 2" - POTEAU 2" - MAIN COLONIALE - CONTINUE

1009 VERSION 2.0 - 2015

13

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARROTIN 2” ET MOTIFS
MAIN COLONIALE

e

NS = KRR
|

il )

1
rh“umww m“”["llh.

_=—
i
X
=1
3 IE:
4

f ESR————

a—

et e 1| }
-
i ——————
7
/r'
vy

e —

R w—
KW s m e ;

- A T

SRR SRS NN W WEO T

P SERA———
e S EE V. SR AN T
TG W e Scawon

- T e
AER—

A —— e -

|

‘L AT ST e W
1

LY ———— —
| ] e s

{
|

!

25 W £ N W RS,

4 s e s mme————

2 PR) o



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

BARROTIN 2" ET MOTIFS
MAIN COLONIALE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Coloniale, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile et noir.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré.

Main Coloniale continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Coloniale est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 2 2" (63 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

Poteau 3"

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

16  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE
OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR STANDARD &=
[54]
7 218" [ _MAIN COURANTE
I A (CONTEMPORAINE)
[63] "F % — =g 2
>y —f—— RAIL DU BAS
(HAUT)
i [67] B
T B
LU AT
BARREAUX 2" X 3/4"
A OU MOTIF
[100]
POTEAUX 2"X2" 315/16"
| (LISSE) #:h —
: e e A I
J I~ a . B 4 2 s <
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
(1 1/2") STAINLESS VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS PIECE P.RE.S. VIS #8 (5/8") STAINLESS
EMBOUT DE —
[1089] MAIN I
427/8" stron:
VIS #14 (2") STAINLESS
S [67]
2 5/8" 2 5/8"
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
—
I
I
%] I
le —— RAIL DUBAS :
1301 (BAS) |
1316 — CAP DESSOUS |
S oonews | R
| [76] 3"
VIS #14 (2") I [51] 2¢ —
| STAINLESS | =
H—F = MAXI-BASE 2" I [51] 2" §
| br=—===7 | [19] 3/4" [51] 2
ANCRAGES |
U DE NYLON
| BARROTIN 2" POTEAU 2"X2" POTEAU 3"X3"
] | | LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
|
earbEcorrsTYPE  BARROTINS 2" MOTIFS - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE I oo

17 WWW.DECO-RAMPE.COM










Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 5 MM SEUL
MAIN CONTEMPORAINE




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 5 MM SEUL
MAIN CONTEMPORAINE

Main Contemporaine, poteau 3"

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

Poteau 3"

2.8

2.9

2.10

P WWW.DECO-RAMPE.COM

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"

(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 1 46"
(42 mm).

Le verre d'une épaisseur de 5 mm est trempé
et les cotés sont polis.

Le verre est disponible en clair, gris, bronze
et givré.

La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d'aluminium 369,1.

Notre piéce P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16



A1 Déco-Rampe

[54] -

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE
HAUTEUR SANS EXCEDENT

21/8"

MAIN COURANTE
‘/(CONTEMPORAINE)

™——RAIL DE VERRE
(HAUT)

A

JOINT D'ETANCHEITE
DU VERRE

POTEAUX 2"X2"

o (LISSE)
~
VERRE TREMPE / /
V4 5mm
[100]
315/16"
/ F=—u . ===
[1067]\ i ‘ . . i . a4, s ] . s 3 T
< ~ a
el ol
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 7.8
Xﬁ ) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
(1 1/2") STAINLESS VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS PIECE P.RE.S.
MAIN E\%Sm
BETON :

VIS #14 (2") STAINLESS VIS #8 (3/4") STAINLESS

L [38]11/2"

VUE EN PLAN | ECHELLE: 7:4

|, ~JOINT D'ETANCHEITE

|
|
% DU VERRE |
|
|l RAIL DE VERRE |
[30] (BAS)
13/16" | L CAP DESSOUS :
36]
—H S o — MAIN COURANTE MAIN COURANTE
% 1716" [|”_a— CACHE VIS | COLONIALE CONTEMPORAINE
I | [76] 3"
VIS #14 (2) | "
é E‘ STAINLESS | 511 2
76]
= i MAXI-BASE 2" | . [re
U br=—==—7 I 1] 2 3
ANCRAGES |
~ DE NYLON
| POTEAU 2'X2" POTEAU 3'X3"
| LISSE RAINURE
|

COUPE TYPE | ECHELLE: 71:4 DETAILS | ECHELLE: 7:4

earpecorpsTYPE \/ERRE SEUL - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1012 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 5 MM & BARROTIN 34" SIMPLE
MAIN MINI




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TEMPE & BARROTIN 34" SIMPLE
MAIN MINI

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Mini, poteau 3”

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Mini est d'une dimension
de 1 7%6"” (36 mm) x 1 %6"” (30 mm).

2.5 Le verre d'une épaisseur de 5 mm est trempé
et les cotés sont polis.

2.6 Le verre est disponible en clair, gris, bronze
et givré.

2.7 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

Poteau 3" o

2.8 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.9 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.10 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

6 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
[56]
2 3/16" — OPTION POTEAU 2"X2" LISSE OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE

—

—

I] MAIN COURANTE
e (MINI)

[ o f’ T{
13/16"
T"——RAIL DE VERRE
% b\ (HAUT) / /
JOINT D'ETANCHEITE [75] /
DU VERRE 3" / /

[1127] % =il jI/Iﬁ

44 3/8"

POTEAUX 2"X2"
|4—  (LISSE)

BARREAUX 3/4" X 3/4" /
LA / /
VERRE TREMPE / /

A 5mm
[100]
315/16"
~ ‘ . “ P 4 44 a. a 9 4 . j
\/ /\ < o a 2 <
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 7.8
X ) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE : [105] .
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
[1067] VIS OPTIONNELLES #12 PIECE P.RE.S.
42 (11/2") STAINLESS Y . \./ZIS #8 (5/8") STAINLESS
's
41/8"
BETON : T NN
VIS #14 (2") STAINLESS N & I<I*Ig§]—I>I
VUE EN PLAN | ECHELLE: 7.4
-———_———_———————— -
[36] ey 138
. . 17/16" 17/16
| ~JOINT D'ETANCHEITE
DU VERRE [36]
I] 1 ng‘/)g" IIIi 17/16"
RAIL DE VERRE 131 1/2"
(30] [13]
13/16" (BAS)
CAP DESSOUS
I}—D=I1 I73/?16 ‘:':/CACHE VIS MAIN COURANTE MAIN COURANTE MAIN COURANTE
[51] 2" [51] 2"

VIS #14 (2)
| STAINLESS

= F_o MAXI-BASE 2" [19] 3/4" (511 2 [51] 2"
V I—II_ - _II—I‘
ANCRAGES
DE NYLON BARROTIN 3/4" POTEAU 2'X2' POTEAU 2'X2"
LSSe RAINURE

COUPE TYPE | ECHELLE: 71:4 DETAILS | ECHELLE: 7:4

I
I
I
I
I
I
I
: CLASSIQUE ULTRA MINI
I
I
I
I
I
I
I
I
|

DARDECERAME VERRE ET BARROTINS SIMPLE - POTEAU 2" AVEC EXCEDENT- MAIN MINI

1015 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







. Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 10 MM PANORAMIQUE

En—
—
@




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 10 MM PANORAMIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Poteau 2"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 Le verre d'une épaisseur de 10 mm est trempé
et les cotés sont polis.

2.5 Le verre est de couleur clair.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

Poteau 2"

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

2.9 Les pinces a verre 10 mm sont en acier
inoxydable SS-316 et comportent des
caoutchoucs qui protégent le verre du
mouvement.

2.10 Les pinces a verre 10 mm sont d'une
dimension de 2 6" (56 mm) x 2 %" (56 mm).

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

10  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

[56]
2 3/16"

PINCE A VERRE
s~ EN STAINLESS

[1127]
427/8"

VERRE TREMPE
10mm

POTEAUX 2"X2"
(LISSE)

|-

L
3

[1067]
post

PINCE A VERRE
L&~ EN STAINLESS

:=/CACHE VIS

VIS #14 (2")
| STAINLESS

' '~ o MAXI-BASE 2"

VYV =71
ANCRAGES
M DE NYLON

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE

/

- [19]
3/4" / /

‘ . oL TS ‘ 7 s : 4 j
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 7.8
CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE : [105]

VIS #14 (1 1/2") STAINLESS VIS #10 (1") STAINLESS

VIS OPTIONNELLES #12 || Y& 7/} /, PINCE A VERRE EN STAINLESS
(11/2") STAINLESS . g)‘-’/é /
S %

2
Y
/ JOINT D'ETANCHEITE ELASTOMERE

© o) 222

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

[19] 3/4"

VUE EN PLAN | ECHELLE: 7:4

——_—_—————
[38] 1 3/8" [56]
2 3/16" [56]
6 2 3/16"
[56] [56] @
2 3/16" 2 3/16" @ [38] 13/8"
PINCE A VERRE PINCE A VERRE PINCE A VERRE
(DETAIL AVANT) (DETAIL DE COTE) (DETAIL EN PLAN)
[51] 2"

[51] 2" ’<)—

[51] 2" [51] 2"

POTEAU 2'X2"
LISSE

POTEAU 2'X2"
RAINURE

DETAILS | ECHELLE: 7:4

aaroecoresvee  \/ERRE PANORAMIQUE 10MM - POTEAU 2" SANS EXCEDENT

1016 VERSION 2.0 - 2015

11 WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 12 MM BOREAL

13 WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE TREMPE 12 MM BOREAL

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Pied en acier inoxydable

2. Matériaux
2.1 Le verre est d'une épaisseur de 12 mm.
2.2 Le verre est trempé et les cotés sont polis.
2.3 Le verre est de couleur clair.

2.4 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

2.5 Les pieds a verre 12 mm sont en acier
inoxydable SS-316 et comportent des
caoutchoucs qui protégent le verre du
mouvement.

2.6 Les pieds a verre 12 mm sont d'une
dimension de 4 %6"” (103 mm) x 6 %16”
(160 mm).

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

14  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

[106
42

[/

7]

—=—— VERRE 12MM

T
(T

s
/

’ A

- _

z =
a4
a 4 a
< a
<
< -

VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8

BOIS, FIBRE, RECYCLE :

==[103] 4 1/16" —

=

a

ba
RS

BASE
EN STAINLESS

VIS #14 (1 1/2") STAINLESS\I.S\ e B g

-

COUVRE-BASE

BETON :

: N e | EN STAINLESS
Il Il
|
NN NoX
S ? | nogy
— | 41/16"

VIS #14 (2") STAINLESS

]
|
. i  [48] 48
_ JOINT DETANCHEITE | = = 1 <—>71[7/é"
A ‘)‘/ ELASTOMERE | A VIS ALLEN
N : - DE SERRAGE
J SUPPO{F;‘I"\A ?A VERRE | [40] %
1.9/16"
o EN STAINLESS =
[160] - : [160] - [160] d/
65/16 Z I 6 5/16" 6 5/16"
VIS #14 (2") | o i 29/16"
\Z STAINLESS | %] 61.5]
ANCRAGES | _27/16"
L DE NYLON I e LA pr——— 15 K
| —-[103] 4 1/16" = —=-[103] 4 1/16"-=—|
| ELEVATION COTE ELEVATION AVANT
| SUPPORT A VERRE 12MM SUPPORT A VERRE 12MM
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
|
GARDECORPSTYPE  \/ERRE BOREAL 12 MM

1026 VERSION 2.0- 2015

15

WWW.DECO-RAMPE.COM










Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

SEMI-INTIMITE AVEC PLANCHE ET BARROTIN 34"
MAIN CLASSIQUE

S—
b

VN e Y ) | PrTIWeTY

T b
“ “ “ T
by .
il
LT $%
)4
;l - |

&

i i .

I

I~q
AR g

WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

SEMI-INTIMITE AVEC PLANCHE ET BARROTIN 34"
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Classique, poteau 2”

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile et noir.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré.

2.4 La main courante Classique est d'une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 %" (62 mm).

2.5 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

Poteau 3"

2.6 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d'aluminium 369,1.

2.7 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.8 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

P WWW.DECO-RAMPE.COM




///////

//

MAIN COURANTE
ULTRA
[51 2" =—

MAIN COURANTE MAIN COURANTE
CLASSIQUE MINI
[51] 2"
& 2"@} v
EAU 2'X2"
LISSE |
4

511/16 [
INTIMI POTEAU 2"
DETAILS | ECHELLE

///

VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4

—
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8

/

/

stee SEMI-INTIMITE - POTEAU 2" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE

=
O
o
LLi
(a
=
<
7
O
Y
L
o
=
=
=

[ | e~

o (
/
[
g‘ws #14 (2"
| STAINLESS
Uy br—==— —H:r%

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4

{1 Déco-Rampe

3







VUE EN PLAN | ECHELLE: 7:4
LISSE
DETAILS | ECHELLE: 7:4

caroecorps e SEMI-INTIMITE - POTEAU 3" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE

@)
|||||||||||||||||| L
L
o 0 534 9z W
— - [}
M 5 2 5 2 mm & mm D <
2 = 2% %Y ofx %% o >
2 ) >n = <0 Ll
o < | 1
m_v =4 < O ‘ kl |
e 3 .--m o @)
\ R R O
1 _ R
] 1 [ N | - a)
g < _ w .
N P s _ o =
/] 1 | m <
- =i L
= S — =gt i o — W
- 3 3
5 = v

1 Déco-Rampe

[
5







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

INTIMITE AVEC PLANCHE
MAIN CLASSIQUE

WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

INTIMITE AVEC PLANCHE
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Classique, poteau 3”

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile et noir.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré.

2.4 La main courante Classique est d'une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 76" (62 mm).

2.5 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette

Poteau 3" piece.

2.6 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.7 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.8 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

8 WWW.DECO-RAMPE.COM




o-Rampe

Al Déc

/

// ///

/////////////

/ //// //

VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 7:8

VUE EN PLAN | ECHELLE: 7:4

N ~a 2 o
w ™~ 1%} g w z
=~ XE D ) EO
zu 2 59 2 2 2 =4 £ 22 S
o5 <5 oD > £2 9 >
m w2 ~®» w #A|n L CN
L £ 328 % of%%m g
Q9 @) 0K 0O O >n s <0
O« -4 a 2= <
zZ3 <y < < O
<= o ¥ O
= # | %géén_n
- Il _
. 1 [ Lol |
— ©
o< |
SN
) . \ % L~ - _
= — 1 _
_© _ o] | L1l ]
=& S| — {85 = e
N ~—
= e
—

LISSE
DETAILS | ECHELLE: 7:4

resTvee [NTIMITE - POTEAU 3" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE

=
O
o
LLi
(a
=
<
7
O
Y
L
o
=
=
=

9







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

VERRE GIVRE 5 MM
MAIN CONTEMPORAINE

1 WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

VERRE GIVRE 5 MM
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Contemporaine, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

Main Contemporaine continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 1 V46"
(42 mm).

2.5 Le verre d'une épaisseur de 5 mm est trempé
et les cotés sont polis.

2.6 Le verre est givré sur la face extérieure.

2.7 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

Poteau 3"

2.8 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.9 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.10 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

12 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR SANS EXCEDENT

T 218 [
(S N R Lt "

111,16..5[”'}_ —l =t & v Ay v s
F \"\RA'L(E,EUVTE)RRE Souou o w A 4w w
JOINT D'ETANCHEITE AR A A A A AN
DUVERRE g SRR I R
A A A A A A A A A A
/POT(EL/IASUSsz)"xz" A A A Y, VNN,

N
N
y
N
N

7 VAN oy

7o s 7 A A A AN

I /A I A A A A

I /A I A A A A

VeRRE TREMPE A A R R AR R RN

IS R AR EEN
[100]
3 15/16"

(1067 J ‘ T A R e g o j
. /\ VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8

CACHE VIS

ADAPTATEUR

VIS #14 (1 1/4") STAINLESS

PIECE PRES.

B

BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12
(1 1/2") STAINLESS

VIS #14 (1 1/2") STAINLESS

%

W4

@72
s O

EMBOUT DE
MAIN

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

D \\ VIS #8 (3/4") STAINLESS
N
S

N
O

L [38] 1 1/2"

VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4

|~JOINT D'ETANCHEITE

DU VERRE [42]
111/16"
lle — RAIL DE VERRE
[30] (BAS)
13716 CAP DESSOUS
= 36 |l MAIN COURANTE MAIN COURANTE
% ’l1 7/16" | ;/CACHE VIS COLONIALE CONTEMPORAINE

[51] 2 =

VIS #14 (2)
STAINLESS

L S ——— MAXI-BASE 2" 511 2"
V I—I ! — | | b1l
ANCRAGES
DE NYLON
POTEAU 2'X2" POTEAU 3'X3"

LISSE RAINURE

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| DETAILS | ECHELLE: 1:4
|

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4

caroe.coresTvPE  \/ERRE SEUL GIVRE - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1107 VERSION 2.0- 2015

13 WWW.DECO-RAMPE.COM







5 DUO ET DUO AVEC ORNEMENT



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO, BARROTIN 34" DROIT
MAIN CONTEMPORAINE

X N ’ 4

| N - - = - - .‘I ""P"'

-I T

I mum u|l||||H|||||||| .
————

e '-1'- Ll W"
T ||l‘

III

WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO, BARROTIN 32" DROIT
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Contemporaine, poteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 1 V46"
(42 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette

Poteau 3” piece.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

P WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE

[54]

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE
HAUTEUR SANS EXCEDENT (——

= 21 [
MAIN COURANTE
I N (CONTEMPORAINE) 25
[42] e s 1"] (98] 37/8"
111/16" ’Jf Gi"
7 *—— RAIL DU BAS
i (HAUT)
[98]
1 swe [T
| MAIN MINI
[30]
13/16" PAL DU BAS \/\/\ \/\/
I (S
BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
[100]
315/16
POTEAUX 2"X2"
|a—  (LISSE) = ;ﬁ _ o —
~/ 5 4 " a4 ” a b ” - ;
I~ ‘ ’ @ Y ‘ 4 s
/) VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
[1067] (1 1/2") STAINLESS VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
42" VIS #14 (1 1/2") STAINLESS PIECE P.RE.S. VIS #8 (5/8") STAINLESS
EMBOUT DE y-
MAIN ]
BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS 99
= 37
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
e
|
|
' [42]
| 111/16"
RAIL DU BAS |
[30] ki (BAS) |
1316 CAP DESSOUS I
J [36] ||| L MAIN COURANTE MAIN COURANTE
11 716" | _a—CACHE VIS | COLONIALE CONTEMPORAINE
|
" |
VIS #14 (2") 541 2"
g %‘STAINLESS I &l [76]
g A . |
v I_;;_ — _I;_I‘,MAxl -BASE 2" | [19] 3/4" [51] 2
B ANCRAGES | L
DE NYLON | —
BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2' POTEAU 3"X3"
. | i LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
!
caroecorrsYPE  DUQO BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1006 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO, VERRE ET BARROTIN %" SIMPLE
MAIN CONTEMPORAINE

WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

DUO, VERRE ET BARROTIN 3" SIMPLE
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Contemporaine, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

Main Contemporaine continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 1 46" (42 mm).

2.5 Le verre d'une épaisseur de 5 mm est trempé
et les cotés sont polis.

2.6 Le verre est disponible en clair, gris, bronze
et givré.

2.7 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piece.

Poteau 3” ; i
2.8 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis

supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.9 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.10 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

6 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR SANS EXCEDENT

[54]
21/8"
MAIN COURANTE
I (CONTEMPORAINE) 25
[42] e el [29] [98] 37/8"
111/16" jr RAIL DE BAS !

F (EN HAUT)
Al .. T 1L

[30]
13/16" RAIL DE VERRE
% (HAUT)

JOINT D'ETANCHEITE ~
DU VERRE
POTEAUX 2"X2"
L (LISSE) / /
VERRE TREMPE / /

#
X
#

V4 5mm
[100]
315/16"
—a 2 ga) <

VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8

CACHE VIS

ADAPTATEUR

VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
PIECE P.RE.S.

X BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12

(1 1/2") STAINLESS
BARREAUX 3/4" X 3/4"

LA VIS #14 (1 1/2") STAINLESS / VIS #8 (5/8") STAINLESS
s
EMBOUT DE —
MAIN . ASSEX

BETON :

VIS #14 (2") STAINLESS

LAY
R

Y

|, ~JOINT DETANCHEITE
%] / DU VERRE [42]

111/16"

L RAIL DE VERRE
[30] k (BAS)

13/16" CAP DESSOUS
l [36] MAIN COURANTE MAIN COURANTE
T4 716 T s CACHE VIS COLONIALE CONTEMPORAINE
VIS #14 (2") -
é | STAINLESS [51)
[76]
| |1 "
i Fi—— MAXI-BASE 2 (1] 3" 51 2 I~
ANCRAGES
DE NYLON
BARROTIN 3/4" POTEAU 2'X2" POTEAU 3"X3"
LISSE RAINURE

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 DETAILS | ECHELLE: 1:4

GarDe-corpsTYPE  DUUQO VERRE ET BARROTINS SIMPLE- POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1103 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO, VERRE TREMPE 5 MM SEUL
MAIN CONTEMPORAINE

WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

DUO, VERRE TREMPE 5 MM SEUL
MAIN CONTEMPORAINE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Contemporaine, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d'aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

Main Contemporaine continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Contemporaine est d'une
dimension de 2 8" (54 mm) x 1 6"
(42 mm).

2.5 Le verre d'une épaisseur de 5mm est trempé
et les cotés sont polis.

2.6 Le verre est disponible en clair, gris, bronze
et givré.

2.7 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette

Poteau 3" — piéce.

2.8 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d'aluminium 369,1.

2.9 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.10 Toutes les vis utilisées lors de |'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

10  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

1

OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE HAUTEUR SANS EXCEDENT

[54]
21/8"

MAIN COURANTE

I (CONTEMPORAINE)
1 1[1?1]6" —= [29] [98] 37/8"
L RAIL DE BAS 1 v
F (EN HAUT)
| [38] / /
—— <71 172"
%] L MAIN MINI /
[30]
13/16" RAIL DE VERRE
% (HAUT) =z
JOINT D'ETANCHEITE L
DU VERRE
POTEAUX 2"X2"
| (LISSE) / /
VERRE TREMPE / /
V4 5mm
[100]
315/16"
\/ ‘ ; 4 a qa 4 Y a 5 . . T
[1067]\ /\ \/ < B ) 3 4 M
post o ]
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 7:8
XW ) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
(1 1/2") STAINLESS VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS PIECE P.RE.S.

EMBOUT DE

——
MAIN AR SRS XS SE NS USSR S

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

\&\\s‘ VIS #8 (3/4") STAINLESS
>

N
N

3811 1/2"

VUE EN PLAN | ECHELLE: 7:4

| ~JOINT D'ETANCHEITE

DU VERRE [42]
111/16"
|le  RAIL DE VERRE
[30] k (BAS)
13/16" CAP DESSOUS
‘I 36] ||/ MAIN COURANTE MAIN COURANTE
T 7,16..=;:'*2=I/CACHE VIS COLONIALE CONTEMPORAINE

511 2" =—

(76l :‘ |

VIS #14 (2)
| STAINLESS

H—————t+ MAXI-BASE 2" 51] 2" 3
(I et s i ] :
ANCRAGES
U M DE NYLON POTEAU 2'X2" POTEAU 3'%3"
LISSE RAINURE

COUPE TYPE | ECHELLE: 7:4

DETAILS | ECHELLE: 7:4

I

I

I

I

I

I

I

I

| [76] 3"
I ﬁ
I

I

I

I

I

I

I

!

GARDE-CORPS TYPE

DUO VERRE SEUL - POTEAU 2" - MAIN CONTEMPORAINE - CONTINUE

1108 VERSION 2.0 - 2015

11 WWW.DECO-RAMPE.COM







. Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO FLORAL, BARROTIN %" DROIT
MAIN CLASSIQUE

e

./ — .

F ALSEARYAHYY
LAl R i
A

r’rrf”’r



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO FLORAL, BARROTIN 34" DROIT
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Classique, poteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Classique est d’une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 %" (62 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

Poteau 3"

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

14  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

S 2[35/?]6,, —_— . OPTION POTEAU 2'X2" LISSE | |OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE
I ORNEMENT FLORAL—
MAIN COURANTE \
4 (CLASSIQUE) = =
A AN
; -HRDE G
27/16" T §I
I RAIL DU BAS
(EN HAUT)
[98]
ORNEMENT - -
FLORAL 37/8
% I MAIN MINI L/ ]7\
[30] T‘/ f\/\ = \/\F
(11277 1316" e RALD \/\ \4[
" UBAS
44 3/8 ZF (HAUT)
| BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
POTEAUX 2"X2"
|4 (LISSE)
[100]
3 15/16"
- ‘ PR Lo s g a
: e A
/) VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS [ VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
[1089] VIS OPTIONNELLES #12 if{ﬂ | P PIECE P.RE.S.
427/8" (11/2") STAINLESS E@l}‘ VIS #8 (5/8") STAINLESS
©1 @& 3 i W
[105] (
41/8" - [ —
BETON : & 9 X
VIS #14 (2") STAINLESS E '§\ ] . [98] =
MOT e T T
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
————————— e
| [36]
| =11 716"
| i
% | [60]
RAIL DU BAS | 238
[30] i (BAS) | -
13716 e[| CAP DESSOUS |
[P—DJ,] 716" ;:If CACHE VIS : MAg\E:SOSLIJCI;l/}é\ITE MAINSSI_URRAANTE
51] 2" 51] 2"
VIS #14 (2") : TFL o] ]
STAINLESS i
= < AXLBASE 2" I [19] 3/4" [51] 2" ; [51] 2"
Iy Fr=—===71 : I ‘
‘ W MAD,\IIECS?LGOENS | BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2" POTEAU 2"X2"
| LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
earoe-corsTe  DUQ FLORAL BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE

1018 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM

15







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO FLORAL, BARROTIN 2"
MAIN COLONIALE

)
|

(U b

) '
A 74 ,t/ i,
b B B B B R R ...,.-,-rr-rr”"

17 WWW.DECO-RAMPE.COM

1l A 4 & 46 08)H)



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d‘aluminium et de verre trempé

DUO FLORAL, BARROTIN 2"
MAIN COLONIALE

DEVIS DESCRIPTIF

Main Coloniale, poteau 3" 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile et noir.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré.

Main Coloniale continue sur poteau 2"

2.4 La main courante Coloniale est d'une
dimension de 2 ¥8” (54 mm) x 2 2" (63 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

Poteau 3"

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

18 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 2"X2" LISSE OPTION POTEAU 3"X3" RAINURE
ORNEMENT FLORAL HAUTEUR AVEC EXCEDENT

LISSE RAINURE

DETAILS | ECHELLE: 1:4

MAIN COURANTE A
(COLONIALE) S [fﬁl J @ (98] B 7/8"
J=—— RAILDUBAS = {
(HAUT)
ORNEMENT
FLORAL
461
D 5/8"
V |_—MAIN MINI /\F /\F
[30] =i
1 3/16" f Z/
RAIL DU BAS
% (HAUT)
BARREAUX 2" X 3/4"
/K
[100]
yo 3 15/16"
POTEAUX 2"X2
|-  (LISSE) PJ = ;rlﬂ — ———
L ‘ . a 4 s a, a g K - T
\/ /\ < < B a a X
VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12 ADAPTATEUR
(1 1/2") STAINLESS VIS #14 (1 1/4") STAINLESS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS PIECE P.R.E.S. VIS #8 (5/8") STAINLESS
/
EMBOUT DE —
[1089] MAIN
427/8" BETON : \\
VIS #14 (2") STAINLESS 3
O ¢ -\ 5
2 5/8" 25/8"

VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
]
|
|
| [42]
| 111/16"

RAIL DU BAS |
(30] ,& (BAS) |
13/16 CAP DESSOUS I
‘l [36] || MAIN COURANTE MAIN COURANTE
1 7/16" = CACHE VIS | COLONIALE CONTEMPORAINE
s I
VIS #14 (2) |
[ l STAINLESS |
g A . |
MAXI-BASE 2' -
Vb ====71= ! (19 3/4
ANCRAGES |
DE NYLON |
| BARROTIN 2" POTEAU 2"X2" POTEAU 3"X3"
|
|

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4

e DUO FLORAL BARROTINS 2" - POTEAU 2" - MAIN COLONIALE - CONTINUE

1027 VERSION 2.0 - 2015

19  WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO ORNEMENTAL, BARROTIN 34" DROIT
MAIN CLASSIQUE

B o N roARr Wy

f e I i -
N N - b | = = - - r"”’r'

- me
(I8N 666 T
Nl AN A

_— ————




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO ORNEMENTAL, BARROTIN 34" DROIT
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main classique, poteau 3"

e

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Classique est d'une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 %" (62 mm).

2.5 Les barreaux sonta 43" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est congue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

Poteau 3"

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

22 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
[56] OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE
=1 2316 [ . OPTION POTEAU 2"X2" LISSE
i 3 ORNEMENTS AU CENTRE DES SECTIONS
MAIN COURANTE \
T & (CLASSIQUE) v
A aR 5 5
[62] {] [E [E 08] 37/8"
27/16" T & d d
v RAIL DU BAS
(EN HAUT)
ORNEMENT —cH 8 e
% | [, —MAINMINI \/\/\
o 1N -
(127 | 13/16° e rALDUBAS \/\ = J\/\
44 3/8 [F (HAUT) J\/\
BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
POTEAUX 2"X2"
|- (LISSE)
[100]
315/16"
-/ i ‘ B } a A (14 \ qa . ) . : ] . j
/ VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
BOIS, FIBRE, RECYCLE : CACHE VIS
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS 41/8" VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
[1089] VIS OPTIONNELLES #12 ‘. ////// \ PIECEP.RES.
427/8 (1 1/2") STAINLESS Qﬁ //% / VIS #8 (5/8") STAINLESS
) /’/ AW
O o
41/8" [
BETON : Y NN
VIS #14 (2") STAINLESS '\ [98]" - [98]" =
Yl\)E-Q\ N7~ 378
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
—F————————— e ]
| — [36]
| 17/16"
| |
% [ [60]
RAIL DU BAS [ 2358
[30] (BAS) | L
13116 « CAP DESSOUS |
ZP—':J [36) w2 __CACHE VIS | MAIN COURANTE MAIN COURANTE
1716 ::4 | CLASSIQUE ULTRA
VIS #14 (2") | (51 2 B2 =
é E"SWNLESS : <
= ' & MAXI-BASE 2" [19] 3/4" 1] 2 (51] 2
V'V o= —71 |
ANCRAGES |
U H DE NYLON | BARROTIN 3/4" POTEAU 2"X2" POTEAU 2"X2"
| LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
!
earoecors e DUO ORNEMENTAL BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE N

23 WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO ALLIANCE, BARROTIN %" DROIT
MAIN CLASSIQUE

—

'1;-:'1 in Faneta | AN 'r; yre prw vy
Al IS ./ NA WIR{¥niviEI®

BT

25  WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO ALLIANCE, BARROTIN 34" DROIT
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Classique, poteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Classique est d'une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 %" (62 mm).

2.5 Les barreaux sonta 4 %" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

Poteau 3"

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

26  WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
= [56] -
23/16" Pramy Pramg
T ORNEMENT ALLIANCE
MAIN COURANTE
b —  (CLASSIQUE) /
77—\
A [ﬁz] / \ 189] i 1/2" @ @
2 7/16" l? §| K/ U Kj Kj
I 2 | RAIL DU BAS
== (EN HAUT)
: ! ORNEMENT —= 3[?5,2.. < —
| ALLIANCE
[ 98
MAIN MINI ] 3[7“1" L
[30] F e — | MAX
13/16"
[1127] T=—— RAIL DU BAS ——— \\\ L=
44 3/8" % (HAUT) T ]
iy
\\\ L
BARREAUX 3/4" X 3/4" T
LA —
POTEAUX 2"X2"
|a—  (LISSE)
[100]
315/16"
g ‘ : Tfl 2 P O . ) T
< a A 4 a a <
. ? - A
u VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE : [105]
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
[1089] VIS OPTIONNELLES #12 24 PIECE P.RE.S.
42718 (11/2") STAINLESS c, _ / VIS #8 (5/8") STAINLESS
7 L e
BETON : N
VIS #14 (2") STAINLESS \ 89 _
31/2"
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
e
| [36]
| 17116"
|
%] | [2
RAIL DU BAS | 111716
1301 (BAS) | L
13/16 = «— CAP DESSOUS |
H . Ha—
e 1 a-crcrev | v g o
VIS #14 (2") | [36] i ] [51] 2" [51] 2" ’<H
STAINLESS I W
: ._l _____ = MAXI-BASE 2" |3 (191 3/4" (1] 2"
UV Fr—=——=—7 | |
U MANCRAGES |
DE NYLON | MAIN COURANTE BARROTIN 3/4" POTEAU 2'X2" POTEAU 2"X2"
| MINI LISSE RAINURE
COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4 | DETAILS | ECHELLE: 1:4
|
caroecorrsE  DUO ALLIANCE BARROTINS 3/4" - POTEAU 2" (LISSE) - MAIN CLASSIQUE .

27  WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO SPIRAL, BARROTIN 34"
MAIN CLASSIQUE

i

I
TUNERTWET 'lllil!tt*x

.

E;I I




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

DUO SPIRAL, BARROTIN %" DROIT
MAIN CLASSIQUE

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Main Classique, poteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le garde-corps a un fini a I'émail cuit
Duracron et est disponible en blanc, brun,
argile, noir et charbon.

2.3 Les poteaux sont disponibles en 2" x 2"
(50,8 mm x 50,8 mm) ou 3" x 3"
(76,2 mm x 76,2 mm), avec un fini lisse
ou rainuré (sauf charbon).

2.4 La main courante Classique est d'une
dimension de 1 76" (36 mm) x 2 %" (62 mm).

2.5 Les barreaux sonta 43" (117 mm) c/c.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée est
concue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée
et toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

Poteau 3"

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

2.8 Notre piece P.R.E.S. brevetée procure
plusieurs avantages au niveau de la Précision,
Rapidité, Esthétique et Solidité (P.R.E.S.).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation des garde-corps sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

30 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

OPTION POTEAU 2"X2" RAINURE

ANCRAGES
DE NYLON

COUPE TYPE | ECHELLE: 1:4

ey e
2 3/16" . OPTION POTEAU 2"X2" LISSE
T ORNEMENT SPIRAL
MAIN COURANTE \
b (CLASSIQUE
A A 1 ( ) \
[62] 98] 37/8'
27/16" ? §|
- RAIL DU BAS
(EN HAUT)
ORNEMENT SPIRAL [98]
T smer [T
[i] ,—MAIN MINI \/\/\ \/\F
[1127] 13/16" i f 4Z
44 3/8" —— RAIL DU BAS
ZF (HAUT)
BARREAUX 3/4" X 3/4"
/K
POTEAUX 2"X2"
|a—  (LISSE)
[100]
i 3 15/16"
L —x ’ zT 44 2 < .
a ‘ ’ ‘ e SRR SRR j
/) VUE EN ELEVATION | ECHELLE: 1:8
) CACHE VIS
BOIS, FIBRE, RECYCLE : [105] .
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS VIS #12 (1 1/2") STAINLESS
FzO;}/%]" VIS OPTIONNELLES #12 PIECE P.RES.
(11/2") STAINLESS VIS #8 (5/8") STAINLESS
Y ‘e
—
41/8" o
BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS LH [98] 4;
U 37/8"
VUE EN PLAN | ECHELLE: 1:4
—F————————— e ]
| — [36]
| 17/16"
| M
[ [60]
RAIL DU BAS [ 2.3/8"
[30] &‘ (BAS) | L
13116 «— CAP DESSOUS |
Z} ':Zl 1ol s CACHE VIS | MAIN COURANTE MAIN COURANTE
17ne ==£ | CLASSIQUE ULTRA
VIS #14 (2") | B 2" = b1 2 =
: l STAINLESS | .‘
h I [51] 2" I
H—F : MAXI-BASE 2" |
I : I ‘
|
|
I
!

BARROTIN 3/4"

POTEAU 2"X2"
LISSE

POTEAU 2"X2"
RAINURE

DETAILS | ECHELLE: 1:4

GARDE-CORPS TYPE

DUO SPIRAL BARROTINS 3/4" -

POTEAU 2" AVEC EXCEDENT - MAIN CLASSIQUE

1034 VERSION 2.0 - 2015

31

WWW.DECO-RAMPE.COM







6 AUTRES PRODUITS




. Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

BARRIERE

WWW.DECO-RAMPE.COM






Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

MAIN AU MUR

4

T

3
Sy

L.

e i
F

> BT

b

3 WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

MAIN STYLE RANCH

5 WWW.DECO-RAMPE.COM






Deco-Rampe
Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

MUR SEPARATEUR

praliegf P2 -

-H- “

T e

- . ﬁ

.i-ﬂ.r"" [
o

,

Wm ,’!

| m

7 WWW.DECO-RAMPE. COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

ORNEMENT ECHELLE

I

_"".‘
-

| ' Lo T
9  WWW.DECO-RAMPE.COM e







R —— e T e

»

o

L
Ay
| 4

ek . 4 -

':.' ~ -.‘ [ --
——

ienn sapn IS )

CE Y-
"!1 =

.2

N
- ey e
——

RAMPE DECORATIVE

iy e

aluminium et de verre trempé

eco

Fabricant de rampes d

WWW.DECO-RAMPE.COM

YD

11







v ..IL.__. M.mt

2’ - b ok 2V
"h . i B SuRmie s M

2 \?ﬁa » e ))Wrtdgdl\#rﬂw ..ﬂ..._..ul.

4

y 4

ROMEO ET JULIETTE

@
o
=
o
<
=]
o
<
=
]
>
o
<
-
7]
£
=]
=
£
=]
©
-]
wv
4]
o
£
<
S
o
°
-
=
5]
=
S
)

=
O
O
LLi
(a
=
<
7
O
Y
L
-
=
=
=

®
Q.
=
®
o
S
O
@
QO

13







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

LIMON 5000 STANDARD

T s

15 WWW.DECO-RAMPE.COM







. Deco Rampe

Fabricant de rampes d'alum

LIMON 5000 FERME

WWW.DECO-RAMPE.COM






Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

LIMON 5000 HERITAGE

! “i!i

k.
N\
\

0

v b
I |
|
4

4 -
i ' ) 1
Tt (e '
Y <
'-'= LR .
- 1 i'| i: l  — l
= il
il -
i







7 POTEAUX ET COLONNES




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

POTEAUX DECO 2"

1 WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

POTEAUX DECO 2"

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les poteaux sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Cap poteau 2"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le poteau est fourni avec maxi-base et cap.

2.3 Disponible en modéle lisse ou rainuré.

2.4 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de colonne.

2.5 Ses dimensions sont de 2" (50,8 mm) x 2"
(50,8 mm) de largeur.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est concgue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée,
toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires et permet un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité.
L'alliage d'aluminium 361,1 est d'une grande
solidité.

Maxi-base 2”

2.8 Le poteau a un fini a I'’émail cuit Duracron
et est disponible en blanc, brun, argile, noir
et charbon (lisse seulement).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage
et de l'installation de poteaux sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

p WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

CAP DE

CAP DE CACHE VIS

POTEAU 3"

FOT DE
POTEAU 3"

:=/CACHE VIS

VIS #14 (2")

STAINLESS

POTEAU 3"

VIS #14 (1 1/2")
STAINLESS

\

Y 00,

[105]

41/8" FUT DE POTEAU 2

BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12
(1 1/2"y STAINLESS

VIS #14 (1 1/2") STAINLESS

FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7.4

FOT DE
POTEAU 3"

FUT DE POTEAU 2"

VIS #14 (1 1/2")
STAINLESS

BOIS, FIBRE, RECYCLE :

IS #14 (1 1/2") STAINLESS

(1 1/2") STAINLESS

ANCRAGES DE NYLON
MAXI-BASE 3"

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

CACHE VIS

FIXATION DE LA BASE (PERSPECTIVE)

POTEAU 2'X2"
LISSE

POTEAU 2'%2"
RAINURE

|| _a—cacHEVIS DETAILS | ECHELLE: 7.4

VIS #14 (2")

r

| STAINLESS

t t MAXI-BASE 2" t t MAXI-BASE 2"
fr—————3= fr—————3=

A 4 g ANCRAGES
A DE NYLON

4 4 g ANCRAGES
A DE NYLON

ELEVATION ELEVATION
MODELE STANDART MODELE RAINURE
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:4

POTEAUTYPE DECO 2"

1207 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

POTEAUX DECO 3"

T, .

g "

e —

| P— -

g [ —=|
_ '-._‘.'” —
e ==l = —|
et

=
— ]

I 0% 8 SRS
2 20 8 2%




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

POTEAUX DECO 3"

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les poteaux sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Cap poteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le poteau est fourni avec maxi-base et cap.
2.3 Disponible en modéle lisse ou rainuré.

2.4 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de colonne.

2.5 Ses dimensions sont de 3" (76 mm) x 3"
(76 mm) de largeur.

2.6 La Maxi-Base (support a poteau) brevetée
est concgue afin de recevoir 4 caches vis en
aluminium pour une apparence plus soignée,
toutes les vis sont dissimulées sous cette
piéce.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires et permet un maximum
de solidité et une plus grande adaptabilité.
L'alliage d'aluminium 361,1 est d'une grande
solidité.

Maxi-base 3”

2.8 Le poteau a un fini a I'’émail cuit Duracron
et est disponible en blanc, brun, argile, noir
et charbon (lisse seulement).

2.9 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage
et de l'installation de poteaux sont en acier
inoxydable.

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

6 WWW.DECO-RAMPE.COM




1 Déco-Rampe
CAP DE CAP DE . [130] CACHE VIS
POTEAU 3" POTEAU 3" §
7 ) VIS #14 (1 1/2"
f//{///’ _%{f/ﬂ//j STAINI(_ESS )
[130] FUT DE POTEAU 3"
51/8"
BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS OPTIONNELLES #12
(11/2") STAINLESS
VIS #14 (1 1/2") STAINLE
FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 1:4
FUT DE FUT DE
POTEAU 3" POTEAU 3"
FUT DE POTEAU 3"
VIS #14 (1 1/2")
| AR STAINLESS
A
g 4‘.;"“ "':"l F .
~ - 4}\\‘\[’/;,/’ IS #14 (1 1/2") STAINLESS
~/ ’y\ff&’ VIS OPTIONNELLES #12
< (1 1/2") STAINLESS
= ANCRAGES DE NYLON
MAXI-BASE 3"
BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS
CACHE VIS
FIXATION DE LA BASE (PERSPECTIVE)
POTEAU 3'X3" POTEAU 3'X3"
LISSE RAINURE
éCACHE vis |l éCACHE vis DETAILS | ECHELLE: 7:4
VIS #14 (2") VIS #14 (2")
| I —* STAINLESS | —* STAINLESS
I_ii ______ T ) e MAXI-BASE 3" l_ii ______ ] MAXI-BASE 3"
[ L[ 1l | [
A A g ANCRAGES A 4 g ANCRAGES
A DE NYLON A DE NYLON
ELEVATION ELEVATION
MODELE STANDART MODELE RAINURE
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:4
i e DECO 3“ 1206 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







-Rampe

7

eco

YD

aluminium et de verre trempé

Fabricant de rampes d

POTEAUX
DECO 5 ;"

4

SERIE-

-

-

[l

i1 TSP o

WWW.DECO-RAMPE.COM

9



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

_ POTEAUX
SERIE-DECO 5 ;"

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les poteaux sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Cap poteau

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le poteau est fourni avec base et cap.

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de colonne.

2.4 Ses dimensions sont de 5 %2" (140 mm) x 5 2"
(140 mm) de largeur et il est disponible a 40"
(1015 mm) ou 46" (1170 mm) de hauteur.

2.5 Le poteau a un fini a I’émail cuit Duracron et
est disponible en blanc, brun, charbon et noir.

2.1 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation de poteaux sont en acier
inoxydable.

Base

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

10 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe
[195]
T = 73/4" =]
[73] [195] h
27/8" 7 314" CAP DE POTEAU
| L ‘
[195] VIS #8, 1 1/2"
7 3/4" AUTO-PERGANTE
\
V *
\BASE \FUT
|- FOT FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
[1015] ECHELLE: 7:4
40"
[140]
= 51/2" =
VIS #8, 3/4" [80]
STAINLESS 3 T
AUTO-PERQAN{E X&
\
CAP DE [2] °
POTEAU 716" ||
VIS #8, 1\@
STAINLESS
FIXATION DU FUT (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7:4
26 [142]
[ 17186" o910
// Py \\
= FOT ( N
L [195] ;
7 314"
DETAIL DE LA BASE (ELEVATION)
ECHELLE: 7:4
EQUERRE DE
STAINLESS
BASE = = VIS #8, 3/4" STAINLESS
AUTO- PERGANTE
| % VIS #8, 1" STAINLESS A———~+BASE
= 4 g A . 7 .
3 N RS
< >4 g
COUPE TYPE ELEVATION AVANT
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:70
S SERI E_DECO 1203 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

' ~ POTEAUX
SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

—~e .
it };‘ = é}’:\%

» o ) -

1 TR e o
:' -r.r-"":i‘?-'r"f 3 "V?‘aﬁf}-
ST e i M S
= Al WP
. - . ;{g‘( 5 !
T

ol ¥y .

-

?Q{:

# g ," — T
+= et AU
."hv____.,_ﬁ-, -t
A 2™

13 WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

, _ POTEAUX
SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les poteaux sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Cap poteau et ensemble d’'attache

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 Le poteau est fourni avec base et cap, ainsi
qu’avec les accessoires choisis tels que la
bague, le cube et les pieces d'attaches.

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de colonne.

2.4 Ses dimensions sont de 5 %2" (140 mm) x 5 2"
(140 mm) de largeur et il est disponible a 40"
(1015 mm) ou 46" (1170 mm) de hauteur.

2.5 Le poteau a un fini a I’émail cuit Duracron
et est disponible en blanc, brun et noir.

2.6 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage
et de l'installation de poteaux sont en acier
inoxydable.

Cube, base et ensemble d’attache

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

14  WWW.DECO-RAMPE.COM




1 Déco-Rampe
[200]
= 77/8" =]
| 7
2[;‘213., 7[15,21. CAP DE POTEAU
A
VIS #8, 3/4" STAINLESS
= AUTO- PERGANTE [200] VIS #8, 1 1/2"
77/8" AUTO-PERGANTE
\
»
V .
\CUBE \BASE \FUT
FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
1015] ECHELLE: 7:4
40" | FOT
[140]
= 51/2" =
VIS #8, 3/4" [80]
STAINLESS =g T
AUTO-PERQAN{E %]
\
CAP DE 2] °
POTEAU 716" |7
VIS #8, 1"]
STAINLESS
N_PIECE "'
D'ATTACHE
PIECE FIXATION DU FUT (VUE EN PLAN)
D'ATTACHE ECHELLE: 7.4
BASE a6 [142]
r [ 17ne" 596
/ \
: / N N
J=FOT ( N
L [200] — L [195] ;
77/8" 7 304"
DETAIL DE LA BASE (ELEVATION)
|— CUBE ECHELLE: 1.4
[227) : BASE
8 15/16" |
3 —~=— STYROFOAM (1] %] 180]
} r e W
i EQUERRE DE 76" _| 3158
3 [ STAINLESS
3 VIS #8, 3/4" STAINLESS (511
1 -~ AUTO- PERCANTE 2
V¥ = |— VIS #8, 1" STAINLESS Lo
L ~ [51]
T % %
3 4 . . DETAIL DE PIECE D'ATTACHE
! ECHELLE: 7.4
COUPE TYPE ELEVATION AVANT
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:70
poreauTPE SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

15

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

i 355 5 &
JJJJJJ

= MERR
S
et "
o i

, \

i‘ 1

|
S

=1

WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

COLONNES DECO 3”

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les colonnes sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Chapiteau 3"

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 La colonne est fournie avec maxi-bases.

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme
de poteau.

2.4 Ses dimensions sont de 3” (76 mm) x 3"
(76 mm) de largeur et elle est coupée selon
vos dimensions en hauteur jusqu’a un
maximum de 12’ (3660 mm).

2.5 La colonne a un fini a I’émail cuit Duracron
et est disponible selon notre charte de
couleur standard (blanc, brun, argile, noir
et charbon).

2.6 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage
et de l'installation de colonnes sont en acier

Maxi-base 3" inoxydable.

2.7 La Maxi-Base offre 8 emplacements de vis
supplémentaires, permettant un maximum de
solidité et une plus grande adaptabilité. La
Maxi-Base et le cap du poteau sont en alliage
d’aluminium 369,1.

3. Rapport des charges

Hauteur libre | Charge sécuritaire
(Facteur de sécurité
1,5=1)

8 pieds 10 000 lbs

9 pieds 8 000 lbs

10 pieds 6 000 lbs

12 pieds 3400 Ibs

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

18 WWW.DECO-RAMPE.COM




A1 Déco-Rampe

N
MAXI-BASE 3"
FOT DE
COLONNE 3"
i
PERSPECTIVE
GENERALE

!;CACHE VIS
o VIS#14(2)
[ l STAINLESS

|_:: ______ _:: MAXI-BASE 3"
A a g ANCRAGES
A DE NYLON
<

ELEVATION TYPE
ECHELLE: 7:4

BOIS, FIBRE, RECYCLE :
VIS #14 (1 1/2") STAINLESS

—
~ = Y
VIS OPTIONNELLES #12 .@}‘-%@
>y %
S| »

CACHE VIS

VIS #14 (1 1/2")
STAINLESS

(1 1/2") STAINLESS w7

&

FUT DE COLONNE 3"

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

N

RN

Y

&

FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7.4

VIS #14 (1 1/2")
STAINLESS

FUT DE COLONNE 3"

CACHE VIS

BOIS, FIBRE, RECYCLE :
IS #14 (1 1/2") STAINLESS

BETON :
VIS #14 (2") STAINLESS

MAXI-BASE 3"

(1 1/2") STAINLESS
ANCRAGES DE NYLON

FIXATION DE LA BASE (PERSPECTIVE)

[76] 3" 4>‘ [76] 3" 4>‘

[76] [76]
3 3
COLONNE 3'X3" COLONNE 3'X3"
LISSE RAINURE

DETAILS | ECHELLE: 7:4

COLONNE TYPE DECO 3"

1205 VERSION 2.0 - 2015

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

_ COLONNES
SERIE-DECO 5 "

r—,_._ii._T_;
T
n:';i i
PEREYRp)
1Lg |
HIHH
1 |
:!Tl” '




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

_ COLONNES
SERIE-DECO 5 "

DEVIS DESCRIPTIF

1. Produits

Les colonnes sont assemblés selon les normes
rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

Chapiteau

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions spéciales sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 La colonne est fournie avec base et chapiteau.

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme de
poteau.

2.4 Ses dimensions sont de 5 %2" (140 mm) x 5 2"
(140 mm) de largeur et elle est coupée selon
vos dimensions en hauteur jusqu’a un
maximum de 20’ (7620 mm).

2.5 La colonne a un fini a I'émail cuit Duracron et
est disponible en blanc, brun, charbon et noir.

2.6 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation de colonnes sont en acier
inoxydable.

3. Rapport des charges
Base

Hauteur libre | charge sécuritaire
(Facteur de sécurité 1,5=1)

8 pieds 13 780 lbs
9 pieds 12 693 Ibs
10 pieds 8 700 lbs

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

22 WWW.DECO-RAMPE.COM




1 Déco-Rampe

F

|- FOT

COUPE TYPE
ECHELLE: 7:4

& v

VIS #8, 3/4" STAINLESS
AUTO- PERCANTE

EQUERRE DE
STAINLESS

VIS #8, 1" STAINLESS

N——————= CHAPITEAU

~— FOT

e

ELEVATION AVANT
ECHELLE: 7:70

[195]
= 7 3/4" =
i
[195] VIS #8, 1 1/2"
7 3/4" AUTO-PERCANTE
Y
y »

\BASE \FUT

FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7:4

[140]

51/2"
. [80] _
31/8" %]

FIXATION DU FUT (VUE EN PLAN)
ECHELLE: 7:4

[142]

36 Fﬁ ﬂ
f1 [7/1]6" 5916
4 a A
% yd AN

4 A
I —

DETAIL DE LA BASE (ELEVATION)
ECHELLE: 1:4

coLonNeTYPE SERIE-DECO

1201 VERSION 2.0 - 2015

23

WWW.DECO-RAMPE.COM







Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

, _ COLONNES
SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

1111 RRRRLERT LLURLULORLLL AR
11010 SRRRLEEL RRRAARRALL: '
A\ ' q
T
(&7 - :

RE

25  WWW.DECO-RAMPE.COM mj
00K ﬂ, ~

]
|||||||||||
VAR

llllllll

N ARARA
““annnu

|||||
11111



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

, _ COLONNES
SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

DEVIS DESCRIPTIF

Chapiteau et ensemble d'attache 1. Produits

Les garde-corps sont assemblés selon les
normes rigoureuses de Déco-Rampe tout en
respectant le Code de construction du Québec
incluant le Code national du batiment
2010-(modifié).

2. Matériaux

2.1 Toutes les extrusions sont en alliage
d’aluminium 6063-T5.

2.2 La colonne est fournie avec base et chapiteau,
ainsi qu'avec les accessoires choisis tels que la
bague, le cube et les pieces d'attaches.

Bague et 2 ensembles d’'attaches

m

Pl

2.3 Ce modeéle est aussi disponible sous forme de
poteau.

2.4 Ses dimensions sont de 5 %2" (140 mm) x 5 2"
(140 mm) de largeur et elle est coupée selon
vos dimensions en hauteur jusqu’a un
maximum de 12’ (3660 mm).

2.5 La colonne a un fini a I'émail cuit Duracron
et est disponible en blanc, brun et noir.

2.6 Toutes les vis utilisées lors de I'assemblage et
de l'installation de colonnes sont en acier
inoxydable.

Cube, base et ensemble d’attache 3. Rapport des charges

Hauteur libre | charge sécuritaire
(Facteur de sécurité 1,5=1)

8 pieds 13 780 lbs
9 pieds 12 693 Ibs
10 pieds 8 700 lbs

Québec: Salle de montre; 2500, rue Jean-Perrin, local 160
Saint-Apollinaire: Siege social et usine; 200, rue Industrielle R.B.Q.: 2868-8588-16

26  WWW.DECO-RAMPE.COM




-
CHAPITEAU CHAPITEAU I
~| PIECE
VIS #8, 3/4" STAINLESS D'ATTACHE
AUTO- PERCANTE ‘
[200] VIS #8, 11/2"
|—— FOT 77/8" AUTO-PERGANTE
\BAGUE \
%
R e v
PIECE |=e— FOT .
DATTACHE CUBE BASE FOT
FIXATION DE LA BASE (VUE EN PLAN)
—~=—— BAGUE ECHELLE: 7.4
[140]
51/2" =
., [80] _
31/8"
;
L_/Y - [ [30]
(2] 7 Zﬁ NJ 1316
76" = - %
[30]
13/16"
FIXATION DU FUT (VUE EN PLAN)
% ECHELLE: 1.4
[142]
BASE [36] 59/16"
f1 7/16"
% [ Py N\
Y4 AN
4 )
L [200] ] g [195] ;
77/8" 7 3/4"
DETAIL DE LA BASE (ELEVATION)
-~ CUBE ECHELLE: 7:4
[227] BASE
8 15/16"
‘=48 — STYROFOAM |=—CUBE ) %] (80]
VIS #8, 3/4" STAINLESS n = 3
AUTO- PERCANTE mne =
// EQUERRE DE [51)
[ < | STANLESS 2
| L7 e VIS #8, 1" STAINLESS ] —
L — - — - 1) %
S 4 . ‘ . L DETAIL DE PIECE D'ATTACHE
o ECHELLE: 1.4
COUPE TYPE ELEVATION AVANT
ECHELLE: 7:4 ECHELLE: 7:10
coonveTvee. SERIE-DECO AVEC ACCESSOIRES

27  WWW.DECO-RAMPE.COM







8 AUTRES REALISATIONS




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

AUTRES REALISATIONS

ELERBIERNEFERER

ﬁ

] (fmEaNRE-T ]

“""-"Eml“ IIJ 1

Iil I i IIII l

' Hllj".

1 WWW.DECO-RAMPE.COM



Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

AUTRES REALISATIONS

BE
SR
[ 1"!”;:1”!!:‘
- o gy g

S
RAAODOOOOXAXY
L




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

AUTRES REALISATIONS

I -I
L1 = -
(] [

||||||||H|||||||| il Il
._-u-—""”

WWW.DECO-RAMPE.COM




Deco-Rampe

Fabricant de rampes d'aluminium et de verre trempé

AUTRES REALISATIONS

,
-

I -

f\ wumm )|
)
VR NI

fa) v l"T_;l -".lff.f" L iy

WWW.DECO-RAMPE.COM



